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KDVENTSKE TRIBINE

7. prosinca 2022. u 19:45

BOZIC - DA LJUDI BUDEMO
14. prosinca 2022. u 19:45

BOZICNO VRIJEME:
OBJAVA GOSPODINA ISUSA KRISTA

Dobrodosli



30. NEDJELJA KROZ GODINU
23. listopada 2022.

Danas je MISIJSKA NEDJELJA kada molimo za naše misionare i prikupljamo materijalna sredstva.

Potičemo vas na listopadske pobožnosti i  molitvu krunice u 18:20 sati. Iza krunice se pjevaju litanije.
Ovaj tjedan slavimo:
Utorak: bl. Marija od Isusa i družice, dj. i mučenice
Petak: SV. ŠIMUN I JUDA TADEJ apostoli
Iduća nedjelja je 31. kroz godinu. Mise su po običaju. Sljedeće nedjelje župnu misu predvodi pomoćni biskup zagrebački, mons. Mijo Gorski i krsti troje djece.
EUHARISTIJSKO KLANJANJE je četvrtkom, iza večernje mise. 
ŽUPNI VJERONAUK je prema rasporedu. Budući prvopričesnici, kao i ostala školska djeca, neka po mogućnosti dolaze na dječju misu nedjeljom u 9:00 sati. Budući krizmanici neka dolaze na župnu misu u 10:30 sati.
VJERONAUK ZA KATEKUMENE (za odrasle koji se žele krstiti i primiti Sv. potvrdu) je utorkom u 20 sati. PRIJAVITI SE MOŽE DO 19. 10. 

PJEVANJE ZA PRVOPRIČESNIKE SLJEDEĆE SUBOTE NEĆE BITI.
CJELONOĆNO KLANJANJE u župi je 31. 10. s početkom iza večernje mise do jutarnje mise na SVE SVETE.
ŽUPNI KARITAS ima akciju „Kad činiš dobro čini dvostruko dobro“. Kupnjom lampiona (cijena je 10 kuna) pomažete župni Karitas.
MISNE NAKANE
Nedjelja, 23. listopada
7:30 sati +JURAJ, MARIJA, ZVONKO
9:00 sati +DRAGUTIN VUKOVIĆ
10:30 sati ŽUPNA MISA
12:00 sati U ZAHVALU
19:00 sati +LJUBICA, KARLO, MARIJA
Ponedjeljak, 24. listopada
7:00 sati +STEVO, LJUBA KOVAČEVIĆ; JAKOV, MILKA POLJAK
19:00 sati +MILE BAŠIĆ; MARIJA, STJEPAN, EMILIJA PUŠČENIK; MARKO, MARIJA, JOSIP, IVAN RUKAVINA
Utorak, 25. listopada
7:00 sati +LJUBKO, DRAGICA BARTULOVIĆ
19:00 sati +JAKA, JOSIP VRHOVSKI
Srijeda, 26. listopada
7:00 sati +ZVONIMIR, JOSIPA BAŠNEC
19:00 KOLEKTIVNA
Četvrtak, 27. listopada
7:00 sati +ANTUN BERIŠIĆ
19:00 sati +IVO, SLAVKO, SLAVA, BARA, IVO, MARIKA
Petak, 28. listopada
7:00 sati NA ČAST SV. JOSIPU - ZAHVALA
19:00 sati KOLEKTIVNA
Subota, 29. listopada 
7:00 sati ZA DUŠE U ČISTILIŠTU
19:00 sata +IVAN BELOBRK
Nedjelja, 30. listopada
7:30 sati  +JURAJ, VILMA; +OB. ŠALKOVIĆ, ŠANTIĆ
9:00 sati +DANICA, MARGARITA, JOSIP ĆIBARIĆ
10:30 sati ŽUPNA MISA
12:00 sati +BERNARDA GEČEVIĆ
19:00 sati +DRAGICA, BOŽIDAR FILIĆ
Dođite k meni svi vi koji ste umorni i opterećeni i ja ću vas odmoriti» Mt 11,28


EVANĐELJE PO LUKI                     Lk 18, 9-14
U ono vrijeme: Nekima koji se pouzdavahu u sebe da su pravednici, a druge podcjenjivahu, reče Isus ovu prispodobu:

»Dva čovjeka uziđoše u Hram pomoliti se: jedan farizej, drugi carinik. Farizej se uspravan ovako u sebi molio: ’Bože, hvala ti što nisam kao ostali ljudi: grabežljivci, nepravednici, preljubnici ili – kao ovaj carinik. Postim dvaput u tjednu, dajem desetinu od svega što steknem.’ A carinik, stojeći izdaleka, ne usudi se ni očiju podignuti k nebu, nego se udaraše u prsa govoreći: ’Bože, milostiv budi meni grešniku!’ Kažem vam: ovaj siđe opravdan kući svojoj, a ne onaj! Svaki koji se uzvisuje, bit će ponižen; a koji se ponizuje, bit će uzvišen.«
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PREDSTOJEĆA DOGAĐANJA U ŽUPI

STUDENI/PROSINAC 2022.

31.10-1.11    CJELONOĆNO KLANJANJE uoči svetkovine SVIH SVETIH.

10. 11. EUHARISTIJSKO KLANJANJE koje animiraju krizmanici I FRAMA

14. 11. MOLITVA KRUNICE koju će moliti prvopričesnici. Toga tjedna nemaju vjeronauk u župi.
17. 11. obilježavanje DANA SJEĆANJA NA ŽRTVU VUKOVARA
24.11. CJELODNEVNO GODIŠNJE ŽUPNO KLANJANJE
27. 11. PRVA NEDJELJA DOŠAŠĆA – OBEĆANJA FRAME
4.12. DRUGA NEDJELJA DOŠAŠĆA – Posjet KUD-a “seljačka sloga – Gređani” iz Topuskog.
11.12. TREĆA NEDJEJA DOŠAŠĆA fra Anto Barišić - predstavljanje knjige propovijedi

15.12. DUHOVNA OBNOVA U ŽUPI koju predvodi vlč Ivica Tola
18.12. ČETVRTA NEDJELJA DOŠAŠĆA – župnu misu predvodi kard. Josip Bozanić povodom 80 godina župe.
22. 12. EUHARISTIJSKO KLANJANJE koje animira ŽPV. 
UZ DANAŠNJU NEDJELJU…
sus donosi prispodobu o farizeju i cariniku. Evanđelist naznačuje da je prispodoba upućena onima koji za sebe misle da su pravednici, a druge podcjenjuju. U to prema ovoj prispodobi uključeni su i farizeji. Pobožni su farizeji u narodu bili poznati po svojoj revnosti i neporočnosti, dok su carinici bili izdajice naroda jer su za Rimljane skupljali porez, a događalo se i da su to obavljali nepošteno. Ova su se dvojica našla zajedno u Hramu iz istog razloga – da bi molili. Farizej je u molitvi uspravno stajao te zahvaljivao Bogu što nije kao drugi ljudi, s posebnom naznakom na carinika koji je stajao daleko. Carinikov je molitveni stav tijela bio drugačiji. Pognute glave nije upirao pogled prema nebu iako je to bilo uobičajeno kod molitve. Stavovi tijela pokazuju stav duše dvojice molitelja koji se ogleda i u njihovoj molitvi. Farizej, misleći za sebe da je pravednik za razliku od drugih, nabraja što on čini: posti dva puta u tjednu i daje desetinu od svega što stekne. Carinik moli Božju milost, s posebnim znakom žalosti za svoje grijehe udarajući se u prsa. I doista, farizej je obavljao dva puta tjedno post i davao desetinu, a carinik je bio grešnik. Ipak, na kraju se za carinika kaže da je otišao opravdan svojoj kući. Zašto? Jer Gospodin gleda dublje od pravedničkog stava tijela, i zna kakav je čovjek prije nego mu se on obrati u molitvi. Gospodin vidi čovjekovo srce. On vidi oholost farizeja i kajanje carinika. Farizej je možda izvršavao sve što je nalagao Zakon, ali je izvršavao to bez ljubavi, s prezirom prema drugima uzdižući se iznad njih. Gospodinu to ne promiče, kao što mu nije promakla poniznost carinika. Gospodin je pravi i nepodmitljivi sudac (usp. Sir 35,12-14.16-18). Ne gleda na prinose i desetine.

Isus nas ovom prispodobom uči kakvi mi grešnici trebamo biti u odnosu na Boga i bližnjega. Pred Bogom ne možemo biti drugačiji od onoga kakvi stvarno jesmo. On nas poznaje bolje od nas samih. Pred njim možemo i trebamo biti mi. On nam svojom milošću otvara svijest o našoj grešnosti i upravo po tome rastemo i mijenjamo se. Iz toga odnosa proizlazi naš odnos prema bližnjemu. Onaj koji je svjestan da je grešan i slab, ne smatra sebe boljim od ostalih. Ne izdvaja se kao elita među grešnicima. Takav čovjek znajući vlastite pogreške dopušta da i drugi može pogriješiti, a da ga ne osudi. Jer ni Bog, koji dobro vidi srce svakog čovjeka, nije osudio njega.

POTICAJ…

Naša pobožnost i molitva nisu samo lijepe riječi, nije samo vrijeme koje izričito poklanjam Gospodinu. Naša molitva nije samo zanos i radost ili uzvišeni osjećaji. Naša molitva je naš život, naše breme, naše teškoće, naše brige, naš znoj i patnja, naša kolebanja i slutnje, naša razočaranja i nova dizanja, naša nada nakon dugih dana tmurnih oblaka – nošeni s Gospodinom. 

Kvaliteta molitve ne ovisi o lijepo izrečenim formama niti je vrednovana titulom onoga koji je izriče nego o OSOBI koja ju izriče. To je osobni susret Boga (bez maske) i čovjeka (bez maske)
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